

我們是耶穌基督終身的學生 II - 成為新造的人

2022 07 10 主講：Andy 傳道

經文：所以，我們從今以後，不憑著外貌（肉體）認人了。雖然憑著外貌認過基督，如今卻不再這樣認他了。若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。一切都是出於神，他藉著基督使我們與他和好，又將勸人與他和好的職分賜給我們。這就是神在基督裡叫世人與自己和好，不將他們的過犯歸到他們身上，並且將這和好的道理託付了我們。【林後 5:16-19】

引言：

一、基督徒/門徒—都是耶穌基督終身的學生

- (一) 傳揚主道：「這道離你不遠，正在你口裡，在你心裡。」【羅 10:8、申 30:14】。「這道」，就是耶穌基督的祝福，因為，祂就是道路、真理、生命。【約 14:6】
- (二) 神的祝福沒有階段性：你領受多少，就得著多少。所以耶穌說：「你若能信，在信的人，凡事都能。」【可 9:23】

信息：

一、不憑著外貌（肉體）來認人、認基督

- (一) 你我本是屬乎肉體，這肉體裡面有「魂」；它包含著人內在的意志、心思意念、感覺、知識與經驗，也就是肉身老我的舊生命。
- (二) 當你我信主，知道了真理，也願意成為一個合格的基督徒，但因為我們仍然活在肉體這個環境之中；因此，常會走回過去的老路，用內在的「魂」來評價眼前的人、事、物。
- (三) 「行審判不憑眼見，斷是非也不憑耳聞。」【賽 11:3】
- (四) 制服老我魂裡的意念：將耶穌基督的話語常記於心，並藉著聖靈，將基督的生命從我們身上活化出來。

二、放下老我（不再有個人的意志），謙卑順服，進入基督的祝福。

- (一) 進到水深之處（祝福）：彼得放下身為漁夫的經驗法則（魂），順從耶穌的建議：「把船開到水深之處」【路 5:4】，就得到

漁獲滿滿；靈命也進入更豐盛之處。

- (二) 進入聖靈的流：神要我們經歷並體驗神蹟，逐步進入祂聖靈的江河裡。承如聖經所教導的，聖靈的活水從聖殿流出，從踝子骨、膝蓋、腰，直到將你我完全包覆【結 47:1-5】，讓你我魂裡的意志逐漸放下，不再掙扎，直到完全降服在聖靈的意念裡。

三、若有人在基督裡，他就是新造的人

- (一) 在基督裡（歸屬主，與主聯合），就得屬靈全新的生命，有著全新的眼目，那老我（魂）也不易再挾制我們。
- (二) 成為神的兒女，就是新造的人：聖經說，具備以下幾項特質，主就賜他權柄，作神的兒女：「不從血氣生，不從情慾生，也不從人意生，乃是從神而生。」【約 1:12-13】
- (三) 多讀聖經 神的話，得著神給的啟示與亮光，改變你我們舊有「成癮」的壞習慣。
- (四) 獻上活祭【羅 12:1】：星期天，放下私事，選擇來到教會神的殿獻祭（敬拜讚美主）。

耶穌曾一次醫治十個癱瘋病患，但在他們被醫治後。只有一個回來感謝耶穌、大聲歸榮耀與神；耶穌就對那人說：「起來，走吧！你的信救了你了。」【路 17:12-19】；今天，你我也要成為這得著醫治救贖後，又願意回到主前來榮耀神，真正得救的人。

- (五) 進入基督神蹟所造新的環境，不要再回到老我的舊環境：耶穌曾對一個行淫的婦人說：「去吧！從此不要再犯罪了！」【約 8:11】；當你我得著救恩、神蹟，千萬要做醒自己，不再走回那舊思維裡，以免再次陷入災禍苦難之中。
- (六) 每早晨這都是新的【哀 3:23】：聖經告訴我們，每一天開始，都有新的神蹟要發生在你我身上；因此，清晨起來就要用心靈和誠實來敬拜讚美神【約 4:24】。

四、神將勸人與祂和好的道託付了我們：作為基督的學生（使者）我們也要效法耶穌基督，將神的救贖之道，分享給每個人。